
Reunião do Conselho Disciplinar de 01/05/2019

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

01/05/2019

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0347/1819 AA Espinho 4 - AD “Os Limianos” 5
Pedro Miguel Duarte Silva, patinador do Ass. Académica de Espinho, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 6º 3, artigo 16º 2alínea 2.1 e artigo 50º 1.2, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

0349/1819 CH Carvalhos 6 - AA Coimbra 4
Fábio José Soares Vieira, patinador do Ass. Académica de Coimbra, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 6º 3, artigo 16º 2alínea 2.2 e artigo 33º 1, conjugado
com o artigo 26º 1alínea m) e n) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores Feminino

1374/1819 AA Coimbra 3 - CH Carvalhos 4
Catarina Torres Costa, patinadora do Clube Hóquei dos Carvalhos, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão , nos termos do artigo 6º 3 e artigo 50º 1.2, conjugado com o artigo 27º
1alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 20

1659/1819 SC Tomar 4 - FC Porto 4
Rodrigo José de Amorim Martins, patinador do Futebol Clube do Porto, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão, nos termos do artigo 6º 3 e artigo 50º 1alínea 1.2, conjugado com o artigo 27º
1alínea a), b), f) e h) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 01/05/2019

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

01/05/2019

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

1012/18 SC Torres 4 - GFE Comércio Santarém 5
Grupo Futebol dos Empregados no Comercio de Santarém, foi punido(a) com: Falta de
Comparência, Derrota, Resultado de 0-10 e Zero Pontos multa de €1160 (mil cento e sessenta
euros ), nos termos do(s) artigo(s) 61º 1 e 2 e artigo 20º 1, 2, alínea 2.1 e 3, alínea 3.1 e 3.2, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Utilização irregular de treinador



Reunião do Conselho Disciplinar de 01/05/2019

Disciplina
Comunicado Semanal de Processos

01/05/2019

Pág. 1

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

Franco Exequiel Ferruccio Serfaty
Ass. Desp. de Oeiras
Processo disciplinar n.º PD2240/19-SP

0158/1819 AD Oeiras 1 - CD Paço Arcos 3

Diogo Alexandre Laureano da Silva
Clube Desp. Paço de Arcos
Processo disciplinar n.º PD2241/19-SP

0158/1819 AD Oeiras 1 - CD Paço Arcos 3

Mathias Ezequiel  Arnaez Licciardi
Ass. Desp. de Oeiras
Processo disciplinar n.º PD2242/19-SP

0158/1819 AD Oeiras 1 - CD Paço Arcos 3

Alfredo Silva Costa Santos
Ass. Juventude Salesiana
Processo disciplinar n.º PD2243/19-SP

0158/1819 AD Oeiras 1 - CD Paço Arcos 3

Ass. Desp. de Oeiras
Processo disciplinar n.º PD2244/19-SP

0158/1819 AD Oeiras 1 - CD Paço Arcos 3

Riba D'Ave Hóquei Clube
Processo disciplinar n.º PD2245/19-SP

0161/1819 Riba D' Ave HC 0 - UD Oliveirense/Simoldes 5

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

João Bernardino Faria Rocha
Hóquei Clube de Portimão
Processo disciplinar n.º PD2246/19-SP

1193/1819 HC Portimão 0 - HCP Grândola “B” 28


